

请好公休假 一起去旅行

冬去春又来,一次旅行穿越两季

报业旅行社特别推出“冰雪世界+春暖花开”穿越时空体验之旅 **8**版

这些食品不合格,你中招了没?

本报讯 近日,记者从达州市食品药品监督管理局获悉,为管好我市“舌尖上的安全”,市食药局检验所在我市省级民生工程抽检中检出20批次食品类产品不合格,涵盖白酒、大米、零食小吃等多品类食品。

在被检出的不合格产品中,散装白酒当属重灾区,其中通川区蒲家镇八字口老酒厂、通川区冯宗银副食经营部、通川区

李思政白酒经营部、达川区石梯镇吴国酒厂、达川区雁伟白酒门市、达川区曹氏白酒门市、达川区李奇白酒门市生产经营的散装白酒、高粱酒等批次抽检不合格,其中有的被检出白酒中不得含有的甜蜜素,有的酒精度不达标。除此之外,四川云蒙米业有限公司生产的10kg装大米、达州市绿珍米业有限责任公司生产的10kg袋装堡子香米、宣汉县万盛米业生产的红泥

飘香23kg袋装大米被抽检出甜蜜素及重金属超标。在零食小吃类也有企业被检出不合格,达县南外珍珠面庄的散装油条、达州市通川区赵红乡村菜生产加工的散装卤牛肉、宜昌至善农产品开发有限公司生产的散装红油萝卜条以及大竹县麦品包子店生产加工的散装馒头均被抽检不合格。

(正茂 本报记者 张春华)

全国多地餐饮“大咖”齐聚达州 同贺老地方海铺南城店盛装开业



11月20日,经过一年的精心筹备,达州老地方餐饮旗下第4家直营店、第2家海铺店在达川区骑龙大道盛装开业,来自杭州、南京、苏州等地的全国多家餐饮“大咖”来到达州,共同见证了老地方海铺南城店的开业仪式。由此翻开了老地方美食在南城版图上崭新的一页。

据悉,老地方海铺西店在达州经营两年来,因为味道、服务上佳,一直以来口碑甚好。为了满足不同区域市民近距离感受老地方独特的美食品质,方便市民品评来自全球各地的精美海鲜,海铺南城店就在人们的期待中华耀面世。该店在西海外海铺店的基础上作了全面升级,厨艺更广泛,菜品更丰富,特别是正宗北京烤鸭作为这里的特色之一,深受食客的喜爱。

开业当日,来自杭州江南明灶餐饮有限公司、安徽长江渔村餐饮有限公司、南京春盛餐饮有限公司、徐州大张烙馍村餐饮有限公司、安徽芜湖漕港第一楼餐饮有限公司、杭州言几又装饰设计有限公司、苏州盛泽大酒店、张家港詹府餐饮有限公司、苏州吴江美唯大酒店、湖南故乡源餐饮有限公司、江西忆江南餐饮有限公司等全国多地的餐饮业界名流齐聚达州,一同见证祝贺海铺南城店盛装开业。
(戚劲松)

生活小窍门

六招教你识别土鸡

土鸡营养价值高,特别是放养的土鸡,肉质紧实有弹性。无论是炖汤或是我们四川人特别喜爱的辣子鸡、红烧鸡,土鸡做出来的菜,那香味、汤色、质感就是不一样。但是想在市场上买到土鸡却很难,现在市场上很多仿土鸡,那么如何识别土鸡呢?高先生在达城多年经营土鸡土鸭等山野土特产生意,据他介绍,识别土鸡要从以下几方面来鉴别。

看鸡脚。土鸡到处乱跑,爱活动,所以土鸡的脚是很细的,基本上是没有肉,脚底粗糙。

看爪尖。土鸡到处走动,爪尖会磨损。

看鸡皮。土鸡的鸡皮毛孔比较细,比较

紧凑,皮肤呈黄色,但是非土鸡的毛孔要粗一些,鸡皮比较松,皮肤偏白。

摸鸡胗。土鸡一般吃小虫子、粗糙的杂粮、小石头等等,所以土鸡的鸡胗比较硬。

看鸡冠、鸡嘴。从细节观察。看鸡冠是否大,是否红;吃粮食的鸡鸡冠大都是一种纯正的红,嘴壳长期啄食就钝。土鸡的鸡嘴比较尖,带勾,也有些磨损,

看汤。土鸡炖好后肉汤透明清澈,脂肪团聚于汤汁表面,肉质有韧劲弹性,有浑厚独特的鲜香味。非土鸡的汤较浊,喝起来比较淡,肉没有弹性韧劲,如同“肉泥”,食而无味、形同嚼面团。
(本报记者 张春华)

西外农家土特产 不土不要钱

长期供应:土鸡、土鸡蛋、土鸭、土鹅、土腊肉。预定:2-3年土鸭、土鹅及其它山野土货。经营达州各类土特产及米城大米、纯农家菜籽油。

地址:凤凰国际大酒店中石化基地对面
电话:15281807870 市内免费送货

茅台集团白金酒公司·白金原浆酒百元品鉴活动

震惊! 现在100元在达州可顶398元花

没有大动作怎敢惊动达州人

为让达州酒友感知茅台集团白金酒公司得天独厚的制酒技艺,茅台集团白金酒公司特举办“白金原浆酒百元品鉴”活动,厂家不计成本推出优惠政策,原价398元/瓶的白金原浆酒,百元品鉴活动期间100元即可领回家!

■今日起至本周末,凡想参加品鉴活动的达州人,活动期间到张家湾路185号,一张百元钞即可购买价值398元白金原浆酒1瓶

(500ml),白金原浆好酒让你一次喝到爽。

本次茅台集团白金酒公司举办的百元品鉴活动,原价398元/瓶的白金原浆酒,100元即可购买!这里请你放心,我们向您郑重承诺:

白金原浆酒,是茅台集团白金酒公司生产,经权威部门验证检测合格出品。保证每一瓶每一滴都是真酒、正品,原厂、原装、原瓶、原箱,消费者可以进行官方查询!

为什么这么优惠?
厂家直销+百元品鉴=直接让利给大家
指导价每瓶:
~~398元~~
百元品鉴活动期间:
100元/瓶

茅台集团白金酒公司·白金原浆酒 系出名门 纯粮酿造

贵州茅台酒厂(集团)白金酒有限责任公司是根据集团“做强茅台酒,做大系列酒”的“大茅台”战略成立的,自此茅台白金系列传承而生。

贵州茅台酒厂(集团)白金酒有限责任公司是茅台集团白金原浆酒、白金大众酱香酒、白金大坛酒生产基地,是茅台集团白金封坛老酒储藏基地,是中国中高端酒水品牌商孵化器,是全国个性化酒定制基地,是白金文化艺术酒生产基地。

白金酒传承茅台文化,开创了“讲究文化、讲究健康、倡导健康”的饮酒方式,先后荣获“中国酒业十大潜力新品”、“中国酒业创新竞争力品牌”、“中国酒业全国化新高端品牌”等50多项荣誉。

贵州茅台集团白金酒公司·白金原浆酒VIP鉴赏浓香型白酒系出名门,是以赤水河、本地优质高粱、小麦为原料,采用独特的高温制曲、翻仓、切碎下沙、发酵入窖、投料、取酒、盘勾的古法酿造工艺酿造而成。悠久的酿造历史、深厚的酿造文化、独特的酿造工艺,使得白金酒原浆酒酒体醇厚、清亮透明、回味悠长、纯正舒适、口感协调丰满、香而不艳、空杯留香,好喝不上头,不口干。

特别适合:宴请客户、礼尚往来、家宴喜宴、孝敬长辈、探亲访友、朋友聚会、自饮小酌。

订购电话:3702755

品鉴地址:张家湾路183-187号
(川煤集团正对面)

郑州火了! 长沙火了! 广州火了! 西安火了...

厂家只为推广 您可尽得实惠 100元=398元, 机会只有一次!



送长辈、送客户、送朋友、送祝福

送礼用【白金原浆酒】大品牌、档次高、被重视

“做生意,客户朋友多,过节送礼,茅台集团白金酒公司白金原浆酒,大品牌,档次高,浓香典范,送礼绝对拿得出手!扫码价398元/瓶,送礼倍有面子!”美酒琼浆一直是人们表达祝福、庆祝美好生活的载体。现在花很少的钱买白金原浆酒,送礼绝对拿得出手!

婚宴、寿宴、生日宴、商务宴请

宴请用【白金原浆酒】品位高、有面子、更实惠

“大品牌,纯粮酒,儿子结婚用酒就选茅台集团白金酒公司·白金原浆酒了!又是如此实惠的价格,婚宴上喝,又有面子又省钱!”主人家的面子、诚意均在这好酒里。在以往,茅台集团白金酒公司的酒价格高,普通百姓很少能喝到,而现在白金原浆酒价格这么平民,实在是难逢的机会。



▲自从茅台集团白金酒公司“单张百元钞购买398元‘白金原浆酒’”大型品鉴活动全国巡展以来,各地市民纷纷反映:正宗茅台集团白金酒公司·白金原浆酒,扫码价398元,百元品鉴活动真实有效,厂家不设门槛,购买方便,实在是太实惠了!真正的纯粮酒,不上头、不口干、不辣喉,窖香浓郁!